
Fenntarthatóság témahét 

„ A víz az élet”  

és 
„Ételhulladék nélkül” 

A felszín alatti és a felszín feletti vizek védelmére, a 

vízzel való takarékosságra hívtuk fel a figyelmet. 

A Magyarország vízrajzi térképét nézve megtudtuk, hogy mely folyók érdekében kell a 

szomszéd országokkal összefognunk.  

A nyolcadikosok körbe rajzolt kezük rajzával szemléltették, hogy csak együtt működve 

tartható fenn a vizek jó minősége.  

A Természetbarát szakkörösök és az 5. osztályosok halai arra hívta fel a figyelmünket, hogy 

miért fontos a vizek, mint élőhelyek fenntartható védelme.  

Az év halát, a balint és az ismeretet adó vízcseppeket a poharas iskolatej alufólia 

fedőlapjából formáltuk meg.  

A folyosó falát az 5. és 6. osztályok újrahasznosított anyagokból készült medúzákkal és 

halakkal akváriummá változtatták.  

A Víz Kvíz gömbön a 7. osztályosok vízcsepp rajzaikkal mutatták be a víz fontosságát, az 

ételek előállításához szükséges víz mennyiségét. 

Az osztályok munkáikkal sok hasznos információt nyújtottak.  

Mindenkinek lehetősége volt ezek felhasználásával egy totót és különböző szorgalmi 

feladatokat megoldani.  

A Víz Kvíz totó megoldói között a kisorsolt nyertest tárgyjutalomban részesítettük.  

A Gazdálkodj Ökosan! 

Ötletbörze során az ötödikesek a nagyszüleiktől, dédszüleiktől gyűjtötték össze azokat a 

praktikákat, amellyel csökkenthető volt régen és napjainkban az ételhulladék.  

Az ételhulladék piramissal és a „Gazdálkodj Ökosan” bevásárló szatyor feliratozásával 

számoltak be a tanulók az összegyűjtött ötletekről.  

A nyolcadikosok a számok segítségével mutatták be, hogy hazánkban és a Földön mennyi 

ételhulladék keletkezik évente.  

Az adatokat kézi és számítógépes rajzaikkal, képeikkel illusztrálták.  

Megrendítő látványt nyújtottak az éhező gyerekekről készült fotók, miközben tonnányi étel 

megy veszendőbe.  

A témahéten szerzett ismeretek reméljük, arra sarkall mindenkit, hogy előzzük meg az 

ételhulladék keletkezését. 
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